Kiaroun mo MaTeMaTHKe B 4 KiIacce

Ne IIpaBuiIbHBIE OTBETHI
3alaHA S 1 sapuanm 2 eapuanm
1 1) 28-10=280 (xk.) 1) 24-10=240 (6.) — a1 cobaxk.
2) 280:4=70 (xH.) 2) 240:3=80 (6.) — U1 KOIIIEK.
3) 280-70=210 (x.) 3) 240-80=160 (6.)
OtgeT: Ha 210 xypHanoB Oomblne nmpuBe3au B | OTBeT: Ha 160 6aHOK ¢ KOpMOM JUIS coOaK
OubmoteKy, 4eM KHUT. OoJbIIenpUBE3/IN B Mara3uH, 4eM JUIsl KOIIIeK.
2 26000-2=52000 16000-3=48000
18000:9=2000 24000:6=4000
% (80001 —7955) :2=36023 (90 000 —8 764) : 4=20309
1) 80001-7955=72046 1) 90 000 — 8 764=81236
2) 72046:2=36023 2) 81236:4=20309
34 509 - 8 +56 789 = 332861 26 804 - 9 + 93 689=334925
1) 34 509 - 8 =276072 1)26 804 - 9=241236
2) 276072+56789=332861 2) 241236+93689=334925
5154 : 6=859 3836 : 7=548
4 449 45 muH = 285SMUH 2 4 35 muH = 155MHuH
2 nv*= 200 cM” 6 M™= 600 v’
27T95kr=27 095 xT 8 11 70 xr = 870 kT
S8 y=2cyr.10 4 12594 =5cyr.5 4
5 S=50-20=1000(") S=60-30=1800(n")
OtBeT: 1o1omans yaactka 1000 M. OTBeT: IUIONIaAh y4acTKa 1800M°.
6* 24-24:4=18 (xT) 30-30:5=24 (yu4.)

JHonyckaemcs opyzas nociiedoeamensHocmy
oelicmeuil u paccyycoeHuil, 000CHO6AHHO
NPUEOOAUIUX K 6EPHOMY OMGENLY.

JHonyckaemca opyzas nocieoosamenbHoOCmb
oelicmeuii u paccyicoeHuil, 000CHO6AHHO
HPUEOOAUUX K 6EPHOMY OMEemy.




CHcTeMa oLleHHBAaHHAA 3aJJaHHI

Ne OneHnBaHHe
3aJaHus MakcHMaabHOe KOJIHIeCTBO 0alsIOB 3a BCIO padoTy — 27
1 MaxkcuMaiIpHOe KolmduecTso 0amnoB — 10:

1 a1 — 3a IpaBIIIBHEI BEIOOD IIEPBOro JIeHCTBUA

1 a1 — 3a IpaBHIILHBIN BEIOOP BTOPOTO JAeHCTBHA

1 a1 — 3a IpaBIIIBHBIN BEIOOP TPeThero JeiicTBUA

3 Gama (mmo 1 Gamty 3a Kaxjioe) — 3a IpaBIUIbHEIe BEITHCICHUS
3 Gamna (mo 1 Gamty 3a Kaxjioe) — 3a HAUMEHOBaHHe

1 a1 — 3a 3amuCh MOJHOTO OTBETA

2 MaxkcHMaIbHOE KOJTHIECTBO 0alIoB — 2:
o 1 6amty 3a KasKJ10€ MPaBIIbHO PENICHHOE BhIpaKEHHE.
3 MaxkcHMalIbHOE KOJTHIECTBO 0aJlIOB — S:
o 1 Gamty 3a Kaxkji0e MpaBIIBHO pellieHHOe JIeiiCTBHE.
4 MaxkcHMalIbHOE KOJTHIECTBO 0aJlIoB — 4:
o 1 Gamty 3a Kaxkjioe MpaBIIbHOE PaBeHCTBO.
5 MaxkcHMalIbHOE KOJTHIECTBO 0alIoB — 4:

1 a1 — 3a IpaBIIILHBIN BEIOOD JISHCTBUS IPU HAXO0XKJIEHUH ILIOIIAIH
1 6a1 — 3a mpaBHIbHOE BBIYHC/ICHIE MMPU HaX O3KISHIH ILIOMIATH

1 6amI — 3a HalMeHOBaHHE

1 6amI — 3a 3amIHCh ITOJIHOT0 OTBETA

6 MakcumanbHOe KOITHIECTBO 0amioB — 2:

2 Gaia — IpuBe/IeHBI BC€ He0OX0IUMbIe TpeoOpa3oBaHMs W/HIH PACCYKICHUS, IPUBOISIINE K
OTBETY, [IOJIy4€H BEPHBIII OTBET

1 6amn — mpuBeieHB! Bce HE0OXO0MMBbIE TIPeoOpa30BaHIS U/IWIH pacCyKISHUS, IIPUBOISAIINE K
OTBETY, HO JIONYIIeHa 0/1Ha apudMeTHIecKas ONMOKa, He HapyIIaromas o0mieil JIOTHKI
pelleHus, B pe3yiIbTaTe Yero MoJIy4eH HEBEPHBIN OTBET

0 ©amn — He MpuBeIeHBI HEOOXONMEBIE ITpeoOpa3oBaHUsI HW/IIN pacCyAKIeHUS.

WJIN npuBeieHb HEBEPHBIE PaCCyKICHUS.

HJIN B paccyXIeHHAX U IIpeoOpa3oBaHIIX JOIYIIeHO Oollee oIHOI apru(MeTHIecKOI OIHOKHI

IIIkaja mepeBojia MePBHYHBIX 0A/1J10B B IKOJIbHYI0 0TMETKY

OrneHka «2» «3» «4» «S»
HHuTepBan 0-13 14-19 20-25 26-27
0awIoB

3a rpaMMaTHYecKHe OITHOKH, JIONyIIeHHbIe B paboTe, OlleHKa 10 MaTeMaTHKe He CHHIKaeTCs.
3a HepsanLIHBO 0(hOpMIEHHYIO paboTy, HecoOMoeHIe IpaBiI Kalaurpadun oTMeTKa 1o MaTeMaTHKe
CHIDKaeTcs Ha | 0aiu1, HO He HUXKeE «3».




